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Саопштење за јавност Удружења бораца ратова од 1990. године Црне Горе

  

Са сахране браће Гојачанин

  

Поводом шокантног убиства браће Дејана и Љубомира Гојачанин у Бару, Удружење
бораца ратова од 1990. године Црне Горе захтијева од надлежних државних органа
Црне Горе да коначно преломе и стану на пут организованим криминалним групама и
њиховим заштитницима из институција система. У противном имаћемо
самоорганизовање грађана у одбрани  голих живота и повратак крвној освети.

  

Да је држава урадила што је морала послије убистава главног и одговорног уредника
„Дана“ Душка Јовановића и полицијског инспектора Славољуба Шћекића, многа
насиља и убиства, укључујући и убиство браће Гојачанин, не би се десила. Кључно
питање при томе је зашто држава није то урадила и да ли су њене институције, овакве
какве су, способне да се изборе против организованог криминала и заштите сигурност
грађана.

      

Удружење позива невладин сектор, европске институције у Црној Гори и стране
амбасаде,  да снажно подрже захтјеве  грађана  са скупова у Бару, Подгорици, Никшићу,
Бијелом Пољу и другим црногорским градовима, да се стане на пут криминалним
бандама и промијени правно-политички амбијент који им иде на руку.

  

Дубоко жалимо за браћом Гојачанин, саосјећамо са њиховом родбином и захтијевамо
конкретна чињења полиције, тужилаштва и судова, као и  других државних органа и
ширег друштва, како се убиство попут овог никада не би поновило.
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Угашени невини животи браће Гојачанин упозоравају на потребу хитног спречавања
нелегалне набавке и ношења оружја и обезбјеђење веће сигурности на мјестима
масовног окупљања и  боравка младих као што су кафићи, дискотеке, спортски објекти и
јавне установе.

  

Поред  енергичнијих и чешћих чињења полиције и тужилаштва у складу са позитивним
прописима, то изискује измјену и доношење нових прописа из области јавне безбједности
 са обавезним и дјелотворним превентивним мјерама и оштријим санкцијама што би, по
скраћеном поступку, морали одрадити Влада и Скупштина Црне Горе.

  

Радан Николић, директор
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